% 4 R s | 1 2
[t 5 (T AR AR KT FE4—3—10 BEH i 2%
ST 3 R FERPEER B 4H 5H 6H 7H 8H 9H 10H 114 124 1H 2H 3H
- DFENEAE
—IRBE )
FHYH — AR
& (ton) — 230.29 [2,773.29 [2,705.58 [ 2,204.15 [2,862.10 [ 1,336.05 [ 0.00 [1,102.17 [ 2,688.72 [ 2,750.52 [ 2,503.47 | 1,046.65
PRBE = TR DBRBE T AR
B EEAT T E — BERLFEH O
HIEREROELNTEH H — A | A | A | A | A | Ay | Eikd | Ay | AES | A | A | A
HEAE R (CC) 8500 = | 1,030.3 [ 1,051.4 | 1,045.7 | 1,030.5 [ 1,056.5 [ 1,051.2 0.0 951.8 979.8 1,006.9 | 1,014.3 | 1,010.7
SE BRI IR T DR BE D AR
B EEAT T E — LY INE
HIEREROELNT-EH H — A | A | A | Ay | A | Ay | Eikd | Ay | AES | Ay | A | A
JIERE R (CC) 150 150.0 150.0 150.0 150.0 150.0 150.0 0.0 150.0 150.0 150.0 150.0 150.0
BEAT AT O —FRILIR B EE
B EEAT ST E — Jili 7 vp B
HEFREROELNTHEH H — A | A | A | Ay | A | Ay | Eikd | Ay | A | A | A | A
HIEHEF (ppm) 30 5.3 6.3 6.8 6.5 6.7 5.8 0.0 6.3 5.6 4.9 4.4 4.8
7 R i S OVBEA ALBE R IS HERE L IRV CAZBRE LA B
£HH - 1 - — — — — — - | - — - | - [ -
HEH AR DA AA X FE
PET AZ I T AL — Ji 2% T B
PETAZE I T-4FH H — — R3.5.21 — — — R3.9.15 — R3.11.25 — R4.1.12 — —
HEREREGFLNTFA B — — R3.6.3 — — — R3.10.5 — R3.12.10 — R4.1.26 — —
B EHE e (hg-TEQ/ mN) 0.1 — 0 — — — 0.0000010 — 0.00000010 — 0.00000049 — —
BEH AT O3V VE BT IRV R E
PET A I T — Sl v B
BETAEB LT H H — — R3.5.20 | R3.6.29 — R3.8.3 | R3.9.14 — R3.11.26 | R3.12.10 — R4.2.8 | R4.3.11
HERE RAESONAEA H — — R3.6.2 | R3.7.12 — R3.8.20 | R3.9.29 — R3.12.9 | R3.12.23 — R4.2.22 | R4.3.24
ol i b (ppm) 20 — 2 <1 — <1 <2 — 1 2 — 1 1
& [T Ae/m®N) 0.02 — <0.001 <0.001 — <0.001 <0.002 — <0.001 <0.001 — <0.001 <0.001
it |1k K 5 (ppm) 25 — 2 1 — <1 1 — 1 2 — 2 2
A |z 2w (v (ppm) 56 — 28 28 — 27 29 — 26 29 — 25 24
HED A O — AL R R PR FE K ONE VRO JE S FL 1T, BAR IR 12% DOH A i
EIFEREL OK 57 IREE  SMBL) CEFERBHAE SR N QR —BR LR FRIRE  IERFEH B) IZD DR8I DN TR, Y LW RFEL TR ER A,
SER| 3 AR

MERHE ELRDLICRE 95 1% #t




MEax 44 R s | 2 BA
[t 5 (T AR AR KT FE4—3—10 BEH i 2%
ST 3 R FERPEER B 4H 5H 6H 7H 8H 9H 10H 114 124 1H 2H 3H
- DFENEAE

—IRBE )

FHYH — AR

& (ton) — 2,645.53 [ 240.25 [ 662.76 [2,276.61 [ 41.27 [2,096.95 [ 1,613.30 [2,796.90 | 871.93 [2,223.50 [ 2,530.12 [ 2,732.52
PRBE = TR DBRBE T AR

B EEAT T E — BERLFEH O

HIEREROELNTEH H — ANY) | A | AN | AN [ sk | A | A | A | A [ A | A | A

HEAE R (CC) 85004 = | 1,025.9 | 1,003.1 970.4 971.5 0.0 974.3 982.8 999.4 980. 1 983.4 996.8 1,005.8
SE BRI IR T DR BE D AR

B EEAT T E — LY INE

HIEREROELNT-EH H — A | Ay | A | A [ =ikd | A | A | B | A | Ay | A | AP

JIERE R (CC) 150 150.0 150.0 150.0 150.0 0.0 150.0 149.8 150.0 150.0 150.0 150.0 150.0
BEAT AT O —FRILIR B EE

B EEAT ST E — Jili 7 vp B

HEFREROELNTHEH H — A | A | A | A | =ikd | A | A | A | A | A | A | AP

B EHE S (ppm) 30 5.8 5.8 9.1 9.1 0.0 9.5 8.5 7.9 7.0 6.0 6.2 6.6
7 R i S OVBEA ALBE R IS HERE L IRV CAZBRE LA B

0 H - | - — - 1 -ftr-t+r-=-1tr -1 -1 1T =1 = 1T =
HEH AR DA AA X FE

PET AZ I T AL — Sl g2 Hh B

PETAZE I T-4FH H — — - — R3.7.9 — R3.9.15 — R3.11.25 — R4.1.12 — —

HEREREGFLNTFA B — — - — R3.7.27 — R3.10.5 — R3.12.10 — R4.1.26 — —

HE RS H(ng-TEQ/ dN) 0.1 — - — 0.000015 — 0.000032 — 0.000000060 — 0.000000072 — —
BEH AT O3V VE BT IRV R E

PET A I T — Sl v B

BETAZ BRI A H — R3.4.8 — R3.6.29 | R3.7.8 — R3.9.14 | R3.10.4 — R3.12.10 | R4.1.11 R4.2.8 —

HERE RAESONAEA H — R3.4.21 — R3.7.12 | R3.7.21 — R3.9.29 | R3.10.15 — R3.12.23 | R4.1.24 | R4.2.22 —
my [REeiE {4 (ppm) 20 1 — 4 <1 — 1 <1 — 1 5 5 —
& [T Ae/m®N) 0.02 <0.001 — <0.001 <0.001 — <0.001 <0.001 — <0.001 <0.001 <0.001 —
i [HiAk./k 35 (ppm) 25 2 — 3 1 — 3 1 — 1 1 2 —
A [z 3 me e (ppm) 56 27 — 24 25 — 24 24 — 25 25 24 —
BET AF O — PR IR TP FE K ONEME ORI ERE F 1T, FE SRR 12 % D HaF A

EIFEREL OK 57 IREE  SMBL) CEFERBHAE SR N QR —BR LR FRIRE  IERFEH B) IZD DR8I DN TR, Y LW RFEL TR ER A,

SER| 3 AR

MERHE ELRDLICRE 95 1% #t




MEax 44 WRE ) — R —h | e
[t 5 (T AR AR KT FE4—3—10 BEH i 2%
ST 3 R FERPEER B 4H 5H 6H 7H 8H 9H 10H 114 124 1H 2H 3H
- DFENEAE

—IRBE )

FHYH — AR

& (ton) — 2,816.95 [2,912.26 [2,865.88 [ 1,329.79 [2,985.87 [ 2,839.57 [ 1,657.70 [ 2,838.87 [2,826.53 [ 1,239.66 [ 0.00 [1,939.91
PRBE = TR DBRBE T AR

B EEAT T E — BRI O

HIEREROELNTEH H — A | A | A | A | A | Ay | AES | Ay | A | A | Eikd | A

HEAE R (CC) 85024 I 966.9 966.0 952.9 957.6 989.4 975.7 994.9 987.1 965.0 977.1 0.0 959.0
SE BRI IR T DR BE D AR

B EEAT T E — LY INE

HIEREROELNT-EH H — A | A | A | A | AS | Ay | AS | Ay | A | A | Eikd | A

JIERE R (CC) 150 150.0 150.0 150.1 150.1 150.0 150.0 150.0 150.0 150.0 150.1 0.0 150.0
BEAT AT O —FRILIR B EE

B EEAT ST E — Jili 7 vp B

HEFREROELNTHEH H — A | A | A | A | A | Ay | A¥S | Ay | A | Ay | Eikd | A

B EHE 5 (ppm) 30 6.9 8.0 9.3 9.6 9.8 9.1 8.8 9.1 8.2 7.8 0.0 7.1
U HN R Mo OVBEAT AALHE R i\ S HERS L 7213V \lwu%ﬁ,’%ﬂfcﬁﬂ H

£ H H — — — — — — — — — — — — | =
BET AR DX AT FH

PET AZ I T AL — Ji 2% T B

PETAZE I T-4FH H — — R3.5.21 — R3.7.30 — — — R3.11.25 — R4.1.12 — —

HEREREGFLNTFA B — — R3.6.3 — R3.8.19 — — — R3.12.10 — R4.1.26 — —

B EHE e (hg-TEQ/ mN) 0.1 — 0 — 0.0000067 — — — 0.000031 — 0 — —
BEH AT O3V VE BT IRV R E

PET A I T — Sl v B

BET AZ BRI L7-4E A H — R3.4.8 | R3.5.20 — R3.7.8 R3.8.3 — R3.10.4 | R3.11.26 — R4.1.11 — R4.3.11

HERE RAESONAEA H — R3.4.21 | R3.6.2 — R3.7.21 | R3.8.20 — R3.10.15 | R3.12.9 — R4.1.24 — R4.3.24
my [REeiE {4 (ppm) 20 3 2 — <1 1 — <1 2 — a - 3
& [T Ae/m®N) 0.02 <0.001 <0.001 — <0.001 <0.001 — <0.001 <0.001 — <0.001 — <0.001
it |1k K 5 (ppm) 25 2 1 — 1 2 — <1 2 — 1 — 2
A [z 3 me e (ppm) 56 26 27 — 28 29 — 27 26 — 26 — 24
HED A O — AL R R PR FE K ONE VRO JE S FL 1T, BAR IR 12% DOH A i

EIFEREL OK 57 IREE  SMBL) CEFERBHAE SR N QR —BR LR FRIRE  IERFEH B) IZD DR8I DN TR, Y LW RFEL TR ER A,

SER| 3 AR

MERHE ELRDLICRE 95 1% #t




